
Сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте поздравили воспитанников подопечного детского дома с Днем народного единства



Сотрудники Кемеровского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили воспитанников муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 102» с праздником - Днем народного единства.

Сотрудники отдела рассказали детям об этом государственном празднике и его связи с историей страны.

Изображения



07 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/875095>